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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Bakırköy Kadın Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan Jiyan Erdinç'ten alman

mektuplar ve şikayetler doğrultusunda, cezaevi koşullarmm mahkûmun sağlık durumunu

olumsuz etkilediği ve gerekli sağlık hizmetlerinin sağlanmadığı yönünde ciddi iddialar

bulunmaktadır. Jiyan Erdinç'in kalça protezi ameliyatı geçirmesine ve hareket kısıtlılığı

bulunmasına rağmen, sağlık hizmetlerine erişimde yaşadığı zorluklar ve Adli Tıp raporlarmın

dikkate alınmaması insan haklarına ve sağlık haklarma aykırı uygulamalardır.

Bu bağlamda;

1- Bakırköy Kadın Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan Jiyan Erdinç'in, Adli

Tıp raporlarına rağmen cezaevinde tutulmaya devam edilmesinin gerekçesi nedir?.

2- Jiyan Erdinç'in, Adli Tıp raporları ile belirlenen "kalabilir" kararlarma rağmen sağlık

durumunun kötüye gitmesi ve bu durumun yetkililerce dikkate alınmaması ile ilgili

Bakanlığımz ne tür önlemler almayı planlamaktadır?

3- Kalça protezi ameliyatı geçirmiş ve hareket kısıtlılığı bulunan Jiyan Erdinç'in,

cezaevinde yaşamım sürdürebilmesi için gerekli koşullar sağlanmakta mıdır? Bu kişinin

günlük ihtiyaçlarım karşılayabilecekleri özel düzenlemeler yapılmakta mıdır?
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4- Jiyan Erdinç'in Adli Tıp raporlarında belirtilen sağlık sorunlarına rağmen, defalarea Adli

Tıp'a sevk edilmesi ve her seferinde "kalabilir" raporu verilmesi konusunda herhangi bir

inceleme başlatılmış mıdır? Bu süreçte yaşanan aksaklıklar ve mahkumların şikayetleri

nasıl değerlendirilmektedir?

5- Bakırköy Kadın Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda sağlık hizmetlerinin yetersizliği ve Jiyan

Erdinç'in tedavi süreçlerinin gecikmesi ile ilgili Bakanhğımzm bir denetim mekanizması

var mıdır? Bu konuda mahkumların ve ailelerinin şikayetleri nasıl ele alınmaktadır?

6- Bakırköy Kadın Kapalı Ceza înfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan Jiyan Erdinç'in cezaevi

koşullannda yaşadığı sağlık sorunları ve bu sorunların çözümüne yönelik Bakanlığınızca

yürütülen çalışmalar nelerdir? Özellikle ağır sağlık sorunları bulunan mahkumlar için

hangi özel düzenlemeler yapılmaktadır?

7- Son 10 yıl içerisinde kaç hasta mahpus Adli Tıp Kurumuna infaz erteleme başvurusu

yapmıştır? Bu başvuruların kaçı olumlu kaçı olumsuz olarak değerlendirilmiştir?

8- Son 10 yıl içerisinde Adli Tıp Kurumuna infaz erteleme başvurusu yaptıktan sonra infazı

ertelenmeyen ancak cezaevinde yaşamım kaybeden kaç kaç hasta mahpus olmuştur?


